Представяне на кандидат членовете на Одитния комитет на Спиди АД

1. Емил Панев Василев, гражданин на Република България
Емил Василев е магистър по счетоводство и контрол от Варненския икономически университет, завършил през 1996г. През 1993г. е специализирал е в Централно европейския университет международна търговия и финансови пазари. 
Член е на престижни национални и международни счетоводно-одиторски асоциации: 
1. Асоциацията на дипломираните експерт-счетоводители (АССА) от 2001; 
2. Асоциацията на дипломираните проверители на измами (Association of Certified Fraud Examiners) от 2005; 
3. Институт на дипломираните експерт-счетоводители (ИДЕС)- регистриран одитор (диплома № 639) от 2008;

Притежава 16 годишен опит работейки за международни компании (Прайсуотърхаус Купърс, Делойт и Туш) в одит и бизнес консултиране за голям брой местни и международни компании, опериращи в различни сектори на икономиката, включително публични и семейни компании и холдингови групи.
Работил е по извършването на финансови прегледи (Due Diligence) и анализ на компании предоставяни за целите на сделки по придобивания в България и в други страни от Централна и Източна Европа. 
Притежава специфичен опит във финансово-счетоводни анализи за управленски цели, и проверки и анализ на ефективността и ефикасността на корпоративните системи за вътрешен контрол, включително определен опит в прилагането на системи за вътрешен контрол в одит клиенти по изискванията на SoX 404.

Член е на съвета за контрол по качеството на одиторските услуги към Института на дипломираните експерт-счетоводители, където отговаря за организирането, планирането и осъществяването на проверките на качеството на одиторските ангажименти, извършени от регистрираните одитори.

Притежава опит в проекти по корпоративни разследвания на измами и злоупотреби и предоставя експертна помощ при корпоративни/съдебни спорове

Владее български, английски и руски език.

2. Теодора Тодорова Кантутис, гражданин на Република България.

Теодора Кантутис е магистър по право към Софийски университет „Св. Климент Охридски”, завършила през 1994 г.  Има следдипломна специализация по търговско право в Queen Mary and Westfield College, Лондон и практика по корпоративно право в Raynolds Porter Chamberlain Law Firm, Лондон. 
Работи като юрисконсулт и корпоративен секретар в Българска инвестиционна банка АД в периода 1995 – 1998 г., а впоследствие като правен консултант на Small Enterprise Assistance Funds (SEAF), USA.  Член на Софийска адвокатска колегия от 2004 г.  Съдружник в „Ботева и Кантутис” от 2004 г. 

Притежава повече от 18 години опит в предоставяне на правни консултации на български и чуждестранни фондове за рисков капитал и корпоративни клиенти по всякакви въпроси в областта на корпоративното управление и инвестиционната дейност. Владее български, английски и руски език.
3. Христо Василев Грозданов, гражданин на Република България.

Христо Грозданов е магистър по право, завършил през 1989г. Работи като юрисконсулт в “АГРОБИЗНЕСБАНК” АД за периода 1993-1997г. Има специализация в Хамбург – банково право – международни разплащия. Член на адвокатска колегия Пловдив от 1997г. Съдружник в адвокатско дружество “ПЕНЕВ” - София.

Притежава близо 20 години опит в предоставяне на правни консултации и цялостно правно обслужване на български и чуждестранни корпоративни клиенти и инвеститори. Ползва френски и руски език.  

